## «Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

## «Лапшихинская средняя школа»

## ПРИКА3

От «12» февраля 2024 г.

№ 14

«О создании и функционировании с 01.09.2024 г.

Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка Роста» на базе МКОУ «Лапшихинская СШ»»

В целях реализации федерального проекта «Современная школа» утвержденного протоколом «Образование», проекта Российской Федерации Президенте Совета при президиума стратегическому развитию и национальным проектам от 24.10.2018 № 16, «Современная Красноярского края проекта утвержденного первым заместителем Губернатора Красноярского края -Ю.А. Лапшиным Правительства Красноярского края председателем мер («дорожной карты») ПО комплекса 11.12.2018, функционированию в общеобразовательных организаций расположенных в образования центров городах, местности И малых сельской естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» на постановлением утвержденного Красноярского края, Правительства Красноярского края от 27.12.2013 № 706-п, учитывая письмо Министерства просвещения Российской Федерации от 25.11.2022 № ТВ-2610/02 «О направлении методических рекомендаций», приказ министерства образования Красноярского края от 26.10.2023 № 708-11-05

## ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Создать на базе МКОУ «Лапшихинская СШ» Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка Роста»

2. Назначить руководителем по созданию Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка Роста» директора школы Татьяну Анатольевну Замятину

3. Утвердить Положение о деятельности Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка Роста» (Приложение 1)

4. Утвердить Дорожную карту действий по созданию и функционированию деятельности Центра образования естественнонаучной и технологической направленности «Точка Роста» (Приложение 2)

5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой

Директор школы

*Т.*А. Замятина